

Нам пишут: «Детям войны» показали кукиш?

В течение всего года в нашей области на собраниях и митингах велись разговоры о том, чтобы власть обратила внимание на «детей войны». Эта категория граждан, которые пережили голодное и холодное детство и, конечно же, здоровье у них подорвано.

Да и босое послевоенное детство не прибавило им радости в жизни. Скажем, автор этих строк пошёл в школу на год позже положенного срока лишь по одной причине – просто не в чем было пойти, не было ни одежды, ни обуви.

И, тем не менее, наше поколение, не избалованное роскошью, росло и воспитывалось на героических подвигах наших отцов. Мы подрастали вместе со страной, которая заново отстраивалась и готовилась принять эстафету от старшего поколения, чтобы быстрее начать работать на благо Отечества.

И это не громкие слова – мы были и остаёмся патриотами. И, по сути, многое, что есть сегодня в стране – это наш труд. Но никто в молодости не думал о каких-то льготах, поощрениях, как и наши отцы. Как говорится, солдат в атаку шёл не за наградой, хотя, конечно, кто-то из нас получил ордена, медали, почётные звания.

Но вот прошло время, и оказалось, что у нас отобрали не только страну. Всё, что было создано, открыто и разведано, оказалось в руках кучки олигархов, купающихся в роскоши. Почти всё богатство страны перекачивается за границу. А большинство граждан балансирует на грани бедности.

Вот поэтому «дети войны» и выходили на митинги, требуя обратить на них внимание. И власть, вроде бы, откликнулась, пообещав, что с 1 января 2014 года для «детей войны» будут предусмотрены определённые выплаты. Мы обрадовались, подумали, что наконец-то государство (пусть, пока в лице областной власти) обратило на нас внимание!

Но вот в областной печати выступает министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области господин Родионов и говорит, что выплаты в размере 383 рублей полагаются только тем «детям войны», которые не имеют других мер социальной защиты.

Получается, что ветераны труда и инвалиды этого же возраста не являются «детями войны». Как это понимать? Да и зачем всех ссорить? Но мы не жадные, в отличие от олигархов, и рады, что и «дети войны», не имеющие никаких льгот, получат эти деньги.

Но, всё же, обидно, что ветеранов труда, которым пришлось работать с детства, новый закон обошёл вниманием. Их, выходит, вычеркнули из категории «дети войны». И вновь получилось по-Черномырдину: «Хотели как лучше, а получилось... как всегда».

Автор: Юрий Федоров, ветеран труда © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 6858 17.11.2013, 23:10

URL: <https://babr24.com/?ADE=120717> Bytes: 2436 / 2436 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юрий**
Федоров, ветеран труда.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта